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felelős szerkesztó 

Zászomi Dezes 
sűggetlen politikai napílap megjelenik minden nap. Szerkesztő- ségi órák: este 5-től 10-íg. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Oradea 
Nagyváradi, Piats Mihai Víteazul (Nagypiactér) 4. Telefon: 380. 

Aara 1 lej 
IH. évtolyam 143 sz. 

Péntek 

1934 Május 25 

us 8-án átalaku 
a kormány 

Megszüntetnek öt államtitkári állást. -- Averescu 
Argetoianuval tárgyalt 

, Bucuresti, május 23 
A bucurestii lapok jelentése sSszerint 

dninden ellenkező hiresztelés ellenére most 
már halaszthatatlanul sor kerül a kormány 
átalakitására. Hirek szerint Tatarescu mi- 
niszterelnök junius 8-án terjeszti az ural- 
kodó elé az uj kormány névsorát. Takaré- kossági szempontokból öt alminiszteri állást megszüntetnek. Lepedatu és Nistor erdélyi, 
iletve bucovinai miniszterek akik eddig tár- 
eal nélkül voltak, tárcát kapnak a kormány- 

Holnap minisztertanács lesz a Deváról hazaérkezett miniszterelnök elnöklete alatt. 
A minisztertanács az 1934-35. évi költség- 
vetés tervezetével foglalkozi . 

I 

üz ulám viz 

sitásának végleges formáját előkészitő bi- 
zottság tegnap délelőtt Victor Antonescu 
igazságügyminiszter elnöklete alatt ülést tar- 
tott. 

Argetoianu tegnap délelőtt Averescu 
marsallal hosszas megbeszélést folytatott. A 
két politikus közti találkozás politikai kö- 
rökben nagy feltünést keltett. 

A francia lapok jelentese szerint a kor- 
mány elejtette a nemzeti munka védejméről 
szóló törvény megvalósitását. A francia la- 
pok értesülése szerint az intézkedésre a bel- 
ga és magyar kormányok intervenciója adott 
okot, mely államok Romániában dolgozó sa- 
ját állampolgáraik érdekében kérték meg a 

A konverziós törvény végrehajtási uta- 
román kormányt arra hogy tekintsen el a törvény érvénybe helyezésétől. 

Leszakadt egy viztartály Chicagóban, 
összeomloti egy felhőkarcoló 

Csikágó május 23. A borzalmas pünkösdi tüzvész utan ismét nagyarányu szerencsétlenség történt. Az egyik hétemeletes palota padlásán egy hatalmas viztartály volt elhelyezve, amely a közeli robbanások döreje nyomán ieszakadt. Előbb beszakitotta a legfelső emelet pla- fonját is, majd a teher alatt a többi piafon is egymásután szakad t le. A szerencsétlen- ségnek eddig három halottja és husz sebesültje van, de azt hiszik, hogy a romok alatt még több emberi hulla van. 
......:: 
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-- üzeni Georgieff 
Buigáriában nincs forradalom" 

az angol lapoknak 
A pártok egymásután hódolnak be a diktaturának. - Halálbüntetéssel sujtják a közpénzek elsikkasztóit 

Sofia, május 23. 
Ugy látszik, hogy a bolgár kormány eré- 

lyes tiltakozása eredményre vezetett az an- 
gol lapok riasztó hirére, mert az angol sajtó 
mára már sokkal szükszavubb jelentések- 
ben számol be a bolgár helyzetről és a for- 
radalomról csak annyit ir, hogy a kormány 
hivatalos jelentése szerint szó sincs forrada- 
lomról, csupán 

felelőtlen macedon hordák garázdálkod- 
nak egyes vidékeken, felhasználva az 

alkalmat, hogy azokon a bizonyos he- 
lyeken a hadsereg vezetőit a kormány eltávolitotta. 

Ennek bizonyítására az angol sajtóiro- 
dákhoz a bolgár kormány megküldte a bol- 
gár lapoknak azon számait, amelyek a hely- 
zettel élénken foglalkoznak és amelyek egy- 
ngulag örömmel üdvözlik a diktatura ura- 

A 'Mir" azt irja, h Georgieff meg- 

mottevő kisebbségét teszik 

politikusai csak álmodni mertek, Ezzel a dik 
tátor a megvalósulás utjára vezette a nem- 
zeti egység gondolatát, A hadseregnek kel- 
lett jönnie, hogy elsöpörje a tehetetlen bábo- 
kat, az ország kormánya mellől, akik nem 
voltak képesek szakitani a régi elavult és 
be nem vált eszmékkel. A király és a hadse- 
reg mellé sorakozva a mostani kormány tag- 
jai megtalálták azt a formát, amellyel Bul- 
gáriát kivezethetik a válságból. 

A "Slovo" többek között azt irja, hogy 
Georgieff felszakitotta azokat a sötét felle- 
geket, amelyek az ország egére tornyosultak 
és egy reménysugárt adott, hogy jönnek a 
jobb idők. 

A "Zname" amely eddig a legfektele- 
nebb demokrata lap volt, helyeslésének 
adott kifejezést, hogy végre egy erős kéz 
a politikai élet vezetésére méltatlan embere- 
ket egyszerüen kiemelte a helyükből és mél- 
tó embereket ültetett oda. 

A "Campana" ujjongva fogadja a kor- mány első intézkedéseit, különösen azt, a- 
mely 

borzalmas büntetéseket helyez kilátás- 
ba a büntettek elkövetői számára. Igy 
például a közpénzek elsikkasztóit azon- 

nali halállal büntetik. 
A bolgár kormány egyébként tegnap 

este több órás minisztertanácsot tartott, a- 
melynek végeztével a miniszterelnök magá-) 
hoz kérette a lapok munkatársait, akik előtt 
kijelentette, hogy 

a kormány még az éji folyamán rende- 
leteket fog közzétenni, amelyek még 
akkor is érvényesek, ha ellenkeznek az 
alkotmánnyal. 

Kijelentette Georgieff, hogy csak abban az 
esetben lehet eredményes munkát végezni, 
hogyha nincsenek tekintettel a multban hi. 
básan hozott törvényekre, amelyek ugy is 
véglegesen érvényüket vesztették és a kö- 
zönségnek mindegy, hogy egy törvényhozó 
testület szünteti meg ezeknek az érvényes- 
ségét, vagy rendeleti uton helyezik hatá- 

......o............... 

Háromezer cigány vettrészt 
a mediasi (medgyesi) 
cigánykongresszuson 

Medias, május 23. 
A romániai cigányok kongresszusa, a- 

melyen háromezer cigány vett részt, tegnap 
véget ért. A cigányok, akik tudvalevőleg ro- 
máknak nevezik magukat, uj zászlókkal je- 
lentek meg a kongresszuson, amelyek hason- 
litottak a római legionáriusok zászlóihoz, 
azzal a különbséggel, hogy a zászlórud tete- 
jén a sas helyett hangvilla diszelgett, A kon- 
gresszuson Lazarita bucurestii cigányvajda 
elnökölt. A cigányok a kongresszuson hang- 
sulyozták azt, hogy ők voltaképen Indiábót 
származtak és miután az ország egyik szá- 

ki, követelték, 
hogy az ország közigazgatásában nagyobb 
szerephez jussanak. A kongresszuson felől- 
vasták még a cigányok tizparancsolatát, 
majd nagy mulatsággai fejezték be a nagy- 
gyülést.
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litokzatos vonatgázolás 

meg 
a „Luvru" Szállodái 

St. Carol No. 4. (szemben a peosta központtal) - Telefon 307-92. 

Teljesen ujonnan átalakitva, a leemodernebb kényelem. - Szobák már 80 leitől 
kezdve. - T elefton - Fürdő - ideg meleg viz. 

Levágta a deji motorosvonat 
egy katona lábát 

* 

Hétfő éjjel 11 órakor a Clujról (Kolozs- 
várról) Dejre (Désre) tartó motorosvonat 

elvágta egy közlegény lábát. Szegény ka- 
tona szabadságra utazott a Szamosujvar kö- 
zelében levő Nema községbe. Dejre olyan 
jelentést tettek a szerencsétlenségről, mint- 
ha a közlegényt az ottani parasztok fogták 
volna le és dobták volna a vonat kerekei alá 
csendőrkapitány és husz csendőr szállt ki a 
baleset szinhelyére, ahol ez a feltevés tel- 

SPORT 

Dej, május 23. jes egészében megdőlt. A vizsgálat szerint 
egy ismeretlen férfi megkérdezte a szeren- 
csétlenül járt katonától, hány ágyu van Sza- 
mosujváron, s mikor ez nem felelt, ekkor 
dobta volna a vonat kerekei alá. A vizs- 
gálat a homályos és titokzatos ügyben, a 
mely csak könnyebb természetü sérüléssel 
végződött, még folyik és egyelőre semmi 
komoly támpont nincs, ami megdönthetetle- 
nül az ismeretlen férfi bünösségét bizonyi- 
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Egynmnásunlám érkeznelkk 

a válogatolt futball- 
csapalok Rómnába 

Az Usa csapata, amelyet alkár a Népszövetségy 

leannjének is mevezhetménk, nmár vigam Ere- 

miroz az örökvárosbamnm. - Bolrányok a svájci 
csapat kiküldetése köriü 

Róma, május 23. 
Az olasz fővárosban az élet már a világ 

bajnokság jegyében zaplik. Elsőnek az ame- 

rikai válogatott érkezett meg, melynek tag- 

jai csütörtökön már vigan treniroztak a 
Testaccio sporttelepén. A tréninget nem fut- 

ballal, hanem az amerikai nemzeti játékkal, 

a baseballal kezdték. Az amerikai csapatot 

- legalább is a játékosok neve után itélve, 

bátran a Népszövetség válogatottjának is 

nevezhetnénk, mert abban az USA majd- 

nem minden nemzetisége képviselve van, igy 

Ipéldául angolok, skótok, olaszok, spanyolok, 
franciák, németek és lengyelek. Hatalmas, 

tagbaszakadt legények, akik valamennyien 

a nehéz atléta benyomását keltik. Hogy a 

pályán is nehezek lesznek-e, - majd elválik 

e 

A hét végére megérkezett a mexikői csa 

pat is, amelynek játékosai a hórihorgas ame 

rikaiakkal ellentétben csupa feketére sült 

csontos, apró mokány legények. 
A legérdekesebb vendég: a világbajnok- 

ság titkos favoritja, az argentinai válogatott 
csapat, csak átutazott Rómán és főhadi- 
szállását Bolognában ütötte fel. 

A francia válogatottat keddre várják 
Rómába, ugyanakkorra a hollandokat is, a- 
kik a comói tó partján fogják bevárni a 
döntő csaták idejét. A hollandokkal egyidő- 

zv kzgyszáz 

F4 

Május Ző. 

ben érkeznek meg a svájciak. Ezek főhadi- 
szállása Ambri Piottában lesz- 

A svájci csapat startját parázs botrány 
előzte meg. A szövetség a genfi bajnokcsa- 
pat, az F. C. Servette hat játékosát jelölte a 
világbajnokságra. Az egyesületnek azonban 
közben valami differenciája támadt a szö- 
vetséggel, amelyet a mult hét közepén érte- 
sitettek, hogy a kijelölt hat játékost nem 
hajlandók a válogatott csapat rendelkezé- 
sére bocsátani. A csütörtökön megtartott 
tréningmérkőzésen már nem is álltak ki a 
Servette játékosai. (A válogatott keret en- 
nek dacára 3:1 arányban győzött az angol 
sparring-partner, a West Ham United ellen). 
A Servette magatartása óriási felháboro- 
dást keltett svájci sportkörökben és ugy 
hirlik, hogy amennyiben rövidesen nem revi 
deálja álláspontját, ugy valószinüleg kizár- 
ják a szövetségből. 

. 

Nagy hendikeppel indul a belga válo- 
gatott is. A vörös ördögök csapatának ge- 
rincét a bajnokcsapat: az Union St. Cilloise 
alkotja, akik most egyesületükkel északaf- 
rikai turán vannak és közvetlenül a floren- 
cei előmérkőzések előtt két nappal érkezhet- 
nek csak Olaszországba. Az utazástól agyon 
fárasztott játékosok nyilván nem lesznek 
képesek tudásuk legjavát adni, a belga szö- 
vetség még sem állithat be helyettük pótlást 
mert nincs megfelelő tartalékjuk. 

A Wundermannschaft a pünkösdi week- 

lájus 18-fól május 20-ig. 

endet Badenben töltötte és kedden érkezik 
Turinba, ahol a Dockban üti fel főhadiszál- 
lását. Takarékossági szempontból Meisl 
csak 16 játékost indittat utnak, hat tarta- 
lék Bécsben áll készenlétben arra az esetre, 
ha behivót kapna. 

A világbajnoki tornán müködő összes já 
tékbirák május 29-án Florenzben megbeszé 
lést tartanak. 

A POPPER-SPORT közli: raktaárra ér 

keztek mindennemü sportcikkek, fürdődresz- 
szek, tennisz, atletikai-, futball- stb. felsze- 
relési cikkek Fényképészeti szaküzlet: ol- 
csó gépek, állandóan friss filmek és letnezek, 
Kidolgozás, másolás, nagyitás. Popper-Sport, 
Oradea, Str. Bratianu 1. 

Esküvő helyett temetés 
Győr, majus 23. 

Pünkösd vasárnapján temették el közös 

sirba a város nagy részvéte mellett Weiser 
József váltékezelőt és menyasszonyát, Pin-. 
tér Mancit. Vasárnap kellett volna Weiser 
és Pintér Manci esküvőjét megtartani, de a 
váltókezelő agyonlőtte menyasszonyát, majd 
az iparosatornába ugrott, ahonnan holtan 
huzták ki. 

Szabadlábrahel, eztea vizs- 
gálóbíró az adóboncsalás- 

letartóztatottjait 
Öradea (Nagyvárad), május 25 

A helybeli első számu adóhivatalnál 
történt bon-csalás ügyében ismét fordulat 
állott be. Mint ismeretes, a bon-csalás egyik 
vádlottját Bányai Károlyt már hetekkel ez- 
előtt szabadlábra helyezték s most ujabb 
szabadlábrahelyezések kerültek sorra, a- 
mennyiben tiz-tiz ezer lei kaució ellenében a 
vizsgálóbiró szabadlábra helyezte Ghite De- 
metert és Simon Gábort, az előbbi már hét- 
főn el is hagyta a fogházat, Simont tegnap 
engedték szabadon. 

RADIOMUSOR 
" 

csüTöRTökK 
Bucuresti. 13: Lemezek. 

20,30: Opera lemezeken, 
Budapest. 11: Felolvasás, gramofon. 

13: Cigányzene. 14.30: Szalonzene. 17: 
Előadás. 18: Előadás. 18.30: Ének. 19: Mun- 
kásfélóra, 19:30: Hegedü hangverseny. 20: 
Felolvasás. 20,30: Opera. 28: Cigányzene. 

18: Zenekar. 

PENTEK 
Bucuresti. 13: Lemezek. 18: Rádiózene- 

kar. 20.20: Lemezek. 21: Kamarazene. 22.15 
Kétzongorás hangverseny, 

Budapest: 11: Felolvasás, mofon 
11.30: Közvetités a M. Tud. Akadémia disz 
terméből. 14: Hangverseny. 16.30: Diákóra. 
17: Felolvasás, 18: Enek. 18.30: Gyorsirás. 

20.30: Elbeszélés. 21: Gramofon. 23.30: Ci- 

SZOMBAT 
Bucuresti. 13: Lemezek 18: Zenekar 23 

és 13: Vendéglői zene, 
Budapest. 11: Felolvasás, 18.05: Az 

egyetemi énekkarok szóló-kvartettje 14.30 
AZ 1. honvédgyalogezred zenekara 16.30: 
Harsányi Gizi ifjusági órája 17: Hangve" 
seny közvetités a Hubay- Aa845 
Rádióamatőrposta 19.10: Hanglemezek 20: 
"Jelenetek" Előadja Berki Lili és Gózon 
Gyula 21: Fráter Lóránd és Fráter Béla 
dálai. 22.30: Budapesti hangversenyzenekat. 
24: Jazz-zene. 

uszon Oradeáról - Clulra! 
Vitel-dij 100 Lei 



Budapest, május 23. 
A magyar Alföld szivét, a Duna -Tisza 

pontosabban Kiskunhalast, Kiskun- 
ajsát és vidékét megdöbbentő dráma tar- 
a a pünkösdi ünnepeken izgalomban. A 

hgédia szinhelye: egy kis tanyai lak, oka 
dig: a nagy szárazság, a gyönge termés. 
Kiskunhalas és Kiskunmajsa között te- 

1el a Bodoglár-puszta, Itt az 58. számu ta 
ai házban lakott fiatal feleségével és 4 

ss Vince 27 éves gazdálkodó. A tanyai 
környékén elterülő föld nemrég még 

ss Vince édesatyjáé volt, de a sulyos vi- 
bnyok miatt az öreg gazda rövid idővel ez- 

t kénytelen volt eladni az ősi földet. Az 
át és fiát egyformán sulyosan érintette, 
gy meg kellett válniok a földbirtoktól, de 
hitette fájdalmukat az hogy a fiatal 
ss Vince továbbra is az ősöktől orökölt 
ön gazdálkodhatott. A vevő, egy pest- 
nyéki földbirtokos ugyanis Vass Vincé 
k adta bérbe a földet. Ugynevezett feles- 
leti megállapodást kötöttek, amely sze- 

t Vass Vince megmüveli a földbirtokot 
munkája fejében övé a termés fele 

Nem tudok megválni a földtől. 

Most referált Vass Vince a föld uj tu- 
onosának a birtok helyzetéről. Neki ma- 
ak is fájdalmas volt elmondani, hogy a 
més bizony rossz és a jővő sem biztat 
mi jóval, A földbirtokos rosszkedvüen 
araggal hallgatta végig a fiatal gazdál- 

ló referátumát. Vass Vincét okolta azért, 
t nem kielégitő a termés és kijelentette 
iatal gazdának, hogy 

megszünteti a felesbérletet, 
tul már más fog gazdálkodni a Vassék 
földjén. 
Szomoruan, megtörten ment haza Vass 

ce, lehorgasztott fejjel és kétségbeesve 
dta el feleségének hogy a közeljövőben 
kad az utolsó szál is, ami még a bál- 

yozott földhöz füzi. 
Az asszony vigasztalta, elmondta neki, 
y ne essen kétségbe, majd megélnek va- 
gy, boldogok ők mindenképpen harmas- 
imádott, gyönyörü gyermekükkel. Vass 
e lehorgasztott fejjel hallgatta az asz- 
y beszédét és többször szólt közbe, min- 
csak annyit: 
- Nem tudok megválni a földtől, nem 
k igy tovább élni. Más szerződést pe- 
nem köthetek, nem dolgozhatok ingyen 
1j gazdának 

Két halott a tanyán. 
Valamivel később, amikor a gazdálkodó 
megnyugodott, az asszony bement Kis- 
alasra a hetivásárra. Délután jött visz- 
Sietve, hogy magához ölelhesse gyer- 
ét. Kinyitotta a tanyai lakás ajtaját és 
övetkező pillanatban aléltan esett össze: 

a szobában cukorspárgával egy szögre 

kor az asszony magához tért, borzalma- 
fölsikoltott és kétségbeesetten zokogni 
eft. Előslettek a szomszédok, levágták a 

IOLEF horotva-pengét! 
ezérképviselei. Friedman Armin, Oradea, 

Promenad Emizescs ié. ] 

napos kislányával, Mária Magdolnával 

örnyü dráma Kzteahala- 

öltenégyévesgyermek 
elakasztolta magát egy 

szárazság miatt elvesztettea felesbérletét ésemiatttörtént a katasztrófa 
spárgáról a gyermeket, akiben azonban már 
nem volt élet. Felkutatták a házat és a pad- 
láson egy másik borzalmas látvány tárult 
eléjük: 

a széna között kötéllel felakasztva ta- 
lálták a fiatal, életerősnek látszó gaz- 
dálkodót, 

akit természetes eszéért józanságáért és jó- 
ságáért mindnyájan nagyon szerettek. Vass 
Vincét is levágták a kötélről, a test azonban 
már hideg volt, a szive nem dobogott. 

A szomszédok ápolták a kétségbeesett, 

ál id 

egyik ájulásból másikba eső zokogó asszonyt 
Ertesitették a kiskunhalasi rendőrséget is. 
Dr Tóth Sándor rendőrfogalmazó vezetésé- 
vel bizottság jött ki A Bodoglár-pusztai 
gyászházba. Megállapitották, hogy a sze- 
rencsétlen fiatal sgazdálkodó felakasztotta 
gyermekét és azután végzett magával, amig 
az asszony a hetivásáron volt, 

Rövid kutatás után a kis lakás szobájá- 
ban az asztalon egy papirlapot találtak, a- 
mire ceruzával, kusza betükkel irta fel Vass 
Vince öngyilkosságának okát és bucsuiát 
feleségétől és az élettől. 

„Drága feleségem, gyere utánam" 
A megható bucsulevél szövege a köve- 

kező: 
eDrága feleségem, ne haragudj rám, 
hogy elmentem és elvittem a Kislá- 

nyunkat is. Majd a mennyországban 
találkozank. Gyere utánunk. Azért 
halok meg, mert nem dolgozhatok in- 
gyen az uj gazdának". 

Megindul az uj fTombola 
Ujabb 100 nyereménnyel ujabb ajándék 

tombola indult meg tegnapi számunkkal. Ol- 
vasóinknak ujabb alkalom ingyen értékes 
meglepetésekhez jutni. Kérjük tehát olva- 
sóinkát, hogy gyüjtsék szorgalmasan a lap- 
fejeket, amelyek nyerési lehetőségen kivül 
külön érdekes Tegényhez nyujtanak jogot 
minden olvasónk részére. 

Ezuttal nyomatékosan 
óink fogyelmét arra ho, 

hátralékaikat a bizományosoknál sür- 
gősen rendezzék, mert az adósságok 
függőben nem tarthatók. 
Aki hátralékban van, az elveszti jogci- 

mét a tombolában való részvételhez. 

felhivjuk olva- 

Strohschneider balesete meg- 
ismétlődött Sátoraljaujhelyen 

Lezuhant a kötélről egy artista 
Sátoraljaujhely, május z3. 

Borzalmas artista szerencsétlenség tör- 
tént szombat este Sátoraljaujhelyen. 

Szombat estére és pünkösd két nap- 
jára tüzték ki sátoraljaujhelyi vendégjáté- 
kukat a Koltai haláltrió artistái. A drátköte- 
let, amelyen mutatványaikat akarták végez- 
ni, a Központi és Roth-ház között feszitet- 
ték ki. Este fél 9 tájon Bielcsik Ferenc 24 
éves pécsi artista a mutatványokhoz szüksé- 

ges hálót akarta megerősiteni és eközben a 
drótkötélre lépett. A kötélbe áram került és 

az artista a nagyfeszültségü áramütés- 
től, eszméletlenül bukott a Roth-ház er- 
kélyére, onnan a földre, 

Rögtön kórházba szállitották, ahol este 9 
órától egész éjfélig tartó operációt végeztek 
rajta. Az artista sulyos külső és belső sérü- 
léseken, azonkivül belső vérzést szenvedett 

„Rokonait ment meglátogatni" 

Megszökőött atargu-muresi fegyházból egy 
sulyosan elítélt legyenc, majd pár nap 
elteltével önként visszatlért a fegyházba 

Targu-Mures (Marosvásárhely), má- 
jus 23. A targu-muresi (marosvásárhelyi) 

Nagy Kálmán életfogytiglani fegyházra 
itélt rab. Nagy Kálmán volt az, aki a mező- 
báni adófőnököt bestiális kegyetlenséggel 
meggyilkolta és kirabolta. Szombaton a töb- 
bi rabokkal együtt dolgoztatták a mezőn, a- 
mikor egy őrizetlen pillanatban kereket ol- 
dott. 

Nagy Kálmán elfogatására az egész 
környékbeli csendőrséget mozgósitották, de 
hiába. Már-már látszott, hogy Nagy- 

Kihallgatásakor elmondta, 

szolgáltatás kezei közül, amikor hétfőn érjjel! 
valaki csengetett a fegyház kapuján, Az 
ügyeletes főgházór kinyitótta a kapk és ki 
irhatná le meglepetését, amikor meglátta, 

hogy a kapun jelentkező maga Nagy 
Kálmán, aki kérte a fegyházőrt, hogy 
emgedje be. 

hogy csak re- 
konait ment meglátogatni pünkösdre és az 

Erdélyi Magyarság 



Számkivetve 
Haárom nappai később, amikor Claire 

naplementekor megint a fáradalmakat pi- 
hente ki, abbahagyta a varrást és egy kár- 
déssel fordult Grimshawhoz. 
- Milyen nap van ma'? 

Grimshawt meglepte a kérdés, Ugy vel- 
te, hogy vasárnap van, de nem tudta bizto. 
san mégse. 
- Hát akkor azt mondja meg, mióta 

vagyunk ebben a vadonban? - kérdezte tő. 
le megint Claire, akit megdöbbentett az 
hogy mennyire kiestek a régi életből. 

Együtt próbálták megszámlálni a na- 
pokat, de az egyik nap -ugylátszott - 
beleolvadt a másikba és a számolgatás után 
is csak bizonytalanságban maradtak. 

- Dehát miért fontos az, hogy hány 
napja vagyunk itt? - kérdezte Claire és a 
szarvasbőrpárnára nézett, amelyen dolgo- 
zott. Grimshaw egyik kirándulásán egy sok 
szigettel teleszórt tóra bukkant, amelyen a 
vadszárnyasoknak egész telepe volt. Az 
egész sziget tele volt a legfinomabb tollak- 
kal. Összeszedett belőlük egy csomót, meg- 
mosták, megszáritották, és megtömték ve.- 
lük a szarvasbőrös párnákat, a maradékkal 
pedig kibélelték a két duplabőrös alvózsá- 
kot, amellyel a közeledő hideg időre látták 
el magukat. 

- Nagyon fontos - felelte Grimshaw, 
aki azzal volt elfoglalva, hogy forró zsirt 
öntött a száritott medvehusra, amelyet vé 
kony szeletekre vagdosott és száritott bo- 
gyókkal kevert. Körülötte félkörben áilltak 
a bödönök, amelyek már tele voltak ezzel 
a száritott medvehussal, készen arra, hogy 
télire eltegyék. 
- Holnap naptárt csinálok berkenye- 

kéregből Majd vágok tollat is libatollból s 
bogyóléből tintát készitek. Csinálunk nap 
lót, amelybe naponta beleirjuk a feljegyzés. 
re méltó dolgokat, 

- Kinek számára? - kérdezte a lány 
akinek nem volt inyére az, hogy minden ál- 
dott napon valami munkát találjanak ki 
bár tudta, hogy éppen a rendithetetlen mun- 
kával teszi életüket mind biztosabbá és biz- 
tosabbá. 

- A magunk számára - felelte Grim- 
shaw, aki nem hagyta magát eltériteni fel- 
tett szándékától. - Pontosan kell tudnunk 
az évszakot, amelyben vagyunk. Csak igy 
állapithatjuk meg, előkészültünk-e az idő- 
járás változásaira. Mert errefelé neha már 
októberben beáll a fagy. Mielőtt a havazás 
megkezdődik, egyebek köztkis házat kell 
épitenem, otthont, amelyben kényelmesen 
élhetünk. 

Claire nehány pilanatig a tüzbe bá- 

dezte végül, 

- Valószinüleg hatvan fokig is leszáll 
nzérus alá, talán még hidegebb is lesz. - 
felelte a férfi. Mosolygott, amikor Claire 
erre összerázkódott. - Kegyetlenül hangzik 
de a dolog nem olyan veszedelmes - vi- 
sasztaltaa - Nem hiszem, hogy még csak 
Egyetlen őráig is szenvednünk kell a hideg- 
től. Először is, nem az a fajtáju hideg, amt 
Mehangolja az embert. A száraz derült hide- 
get mindig felfrissitőnek és edzőnek talál- 
tam. Persze, megfelelő ruházat kell - majd 
meglesz. EÉs bőséges táplálék is kall, mert 
az melegiti a testet. Ezt is szerzünk. Kell 
megfelelő hajlék is. Azis meglesz, ha elke. 
szül a kabin, melyet összetákolok. 

- Milyen kabint akar összetákolni? - 
kérdezte Claire és folytatta a varráset 

(Folyt. köv.,)), 
ezztone 

Május 28. 
Erdélyi Magyarsa 
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Egy leány mmiair 

Neszelővel vivolt 
lai (nagyszalontai) fialalember 

Salonta, május 23. 
Hétfőn a késő esti órákban Precup Já- 

nos szabó iparos gyanutlanul sétált a Nép- 
kert környékén menyasszonyával, egy fiatal, 
csinos salontai leánnyal. Amint a Nélkert- 
ből hazafelé tartottak, utjokat állotta Lu- 
kács Sándor, aki szintén szemet vetett a 
csinos leányra. 

Ennek a találkozásnak azonban sötét 
céljai voltak, mert Lukács azzal a céllal ke- 
reste a találkozást Precuppal, hogy bosszut 
álljon rajta, amiért az ő szerelmét leütötte 
kezéről. Lukács rövid szóváltás után elő- 
rántott zsebéből egy reszelőt és azzal vad- 

dalni kezdte Precup Jánost, ahol csak érte, 
Természetesen ez már nem ment hangtala- 
nul, Precup is, a menyasszonya is segitség- 

halálos merénmnylele 

párbajt két salom. 
ért kiáltottak és csakhamar előkerültek P 
cup közelében sétáló barátai és most mi 
közös erővel Lukácsot vették munkába és y 
került is őt ugy elverni, hogy a verekedé 
szinhelyéről egyenesen a kórházba kellet 
sietnie, hogy orvosi beavatkozással enyhi 
se az elszenvedett fájdalmakat. 

Ugyancsak a kórházba került Precy 
is, akit Lukács több helyen sulyosan öss 
szurkált a reszelővel. Természetesen össz 
szaggatta Lukács Precupnak vadonatuj ry 
háját is a veszekedés hevében. 

A rendőrség az esetről jegyzőkönyv 
vett fel és amennyiben a verekedésből 
folyó sebesülés nem lesz komolyabb term 
szetü, ugy éjjeli csendháboritásért vonjál 
felelősségre a szerelmes donjuánokat. 

monzamm 

Lelőne feleségét, aztán öngyilkos lerr 

Bécs, május 23. 
Vasárnap este Haluzik Antal 56 éves 

jómódu ékszergyáros Hassner Strasse 82. 
számu házából hangos veszekedés hallat- 
szott ki, majd utána egy éles revolverdörre- 
nés és segélykiáltások. Pár pillanat mulva 
a járókelők egy véresfejü asszonyt láttak 
kiszaladni a házból. Közben a revolverlövé- 
sek és segélykiáltásokra elősiető rendőrök 
behatoltak a villába, ahol 

az ajtó előtt revolverrel kezében holtan 
találták Haluzik Antalt. 

Haluzik 13 éves kislányának és a járó- 
kelőknek vallomásából állitották össze a ha- 
lálosvégü féltékenységi dráma lefolyását. 
Haluzik Antal és 20 évvel fiatalabb felesége 
közt napirenden voltak a féltékenységi jele- 

teai 

netek. Tegnap este nagyobb veszeked 

Haluzik revolvert rántott és az asz 
szonyra lőtt. 

Az asszony, akit a golyó az arcán talált, 
koltozva menekült a férje elől az uccá 
Haluzik az asszony után rohant és a ház k 
pujából ujabb lövést akart leadni, de 
utolsó pillanatban odaszaladt hozzá 13 éve 
kislánya és elkapta a kezét. Mikor az é 
szergyáros a revolverdörrenésre és segél 
kiáltásokra elősiető rendőröket meglátta, 

hirtelen maga ellen forditotta a feg 
vert és halántékába lőtt. 

A kihivott mentők már nem tudtak raj 
segiteni Az asszonyt sulyos serülésél 
kórházba szállitották, 

Az 19156-i torradalom a cluji biróság előtt 

Felmentettek három volt magyar nem 
zetőrt, akik a forradalmi idők zürzava 

rában agyonlőttek egy parasztember 
Cluj (Kolozsvár) május 23. 

Még 1918 novemberében, a forradalmi 
idők zürzavarában történt, hogy Farnas 
községben dr Szentiványi József földbirto- 
kos házának udvarán az ottani nemzetőrség 
10 embere lelőtte Moldovan Juon kispetrii 
lakost. Még abban az évben a kecskeméti 
hadbiróság elé került az ügy, ahol felmentet- 
ték a vád alá helyezett nemzetőröket, mig 
most, az események után 15 évvel, az áldo- 
zat nővérének feljelentésére uj eljárás m- 
dult meg. 

Barbateun vizsgálóbiró elrendelte Bar- 
ta György, Korpos István és Kudor János 
volt nemzetőrök letartóztatását akik egy és 
félhónapig vizsgálati fogságban voltak. Há- 
rom nemzetőr időközben meghalt, mig a 
letartóztatottakon kivül négy román nem- 
zetiségü volt nemzetőr azt vallotta a vizs- 
gálóbiró előtt, hogy annakidején ők együtt 
voltak ugyan a letartóztatottal, de nem lőt- 
tek rá Moldovánra. A mai tárgyalásra tanu- 
ként beidézték dr Szentiványi Józsefet, aki- 
nek a házában annakidején lelőtték Moldo- 

/vant és az áldozat nővérét, a feljelentő M' 

A vádlottak beismerték, hogy anni 
idején tagjai voltak a kispetrii nemzetőrs 
nek és joguk volt rálőni a vádlottra, m. 
amikor felszólitották, hogy igazolja mag! 
elmenekült. Hogy a tiz nemzetőr közül 
lyiknek a golyója volt halálos, azt nem 

Péterffy Jenő ügyvéd kijelenti, ho 
az ügyet a kecskeméti hadbiróság már 
gyalta. Kéri a biróságot, hogy ne a gyill ság részleteit, hanem a körülményeket vi/ 
gálják meg. Hivatkozik az 1922-ben hoz 
amnesztia rendeletre, amely Erdély, a Bár 
és Máramarosban a forradalmi időkben 
követett büncselekményekre amneszüát 
A biróság ezután tanácskozásra vonult v 
sza és rövid idő mulva kihirdették az it 
tet, amely szerint az 1918-ban elkövet 
gyilkosság amnesztia alá esik és igy felm/ 
tik a vádlottakat. Az itéletet az ügyési 
tudomásul vette és igy az jogerős. 

kossá 
sigan 
ügyés 

Eett 

iratot 

a
.
 



Ha a gyárba megy vásárolni "otsem eetet szöveft 
szükségletét, mint a szolidságáról ismeretes 

4 pDosztógyári lerakat 
Havas és Grünifeld Öradea, Str. Avram lancu 8. 

hol állandóan dus választék áll a közönség rendelkezésére. Ügyeljen a cimrel 
Kivánságra utazónkat küldjük. 

Lezulhamni egyorosz repülő- 
gép, három ulasa meghalt 
A pilótát, aki a balesetért felelős, halálra- 

itélték és agyonlóőrték Mosekva majus 24 
oszkva, majus 

Egy orosz repülősép Kovno és Karkow között lezahant. Három utasa szörnyethalt 

A pilótának ejtőernyővel sikerült megmenekülnie, a hatóságok azonban letartóztatták 
és miután megállapitották, hogy a szeren csétlenségért ő a felelős, golyó általi halál- 
ra itélték, amelyet azonnal végre is bajtottak. 

Életfogytiglani börlön vár a diosigi 
gyermekgyilkos Molnár Sándorra 

Elkészült az ügyészség vádirata. - A kért fer- 
teslárs ellem memnm induli eljárás 

Oradea (Nagyvárad), május 23. vénytelen gyermekét. 

isz. A diosigi (bihardiószegi) gyermekgyil- (Ezen szakasz alapján a legmagasabb 

kosság ügyében a vizsgálat véget ért. Fer- büntetést: életfogytiglani fegyházat is ki- 

lát, vizsgálóbiró az iratokat áttette az szabhat a biróság). 

nosá ügyészséghez a vádinditvány megtétele vé- A vádiratban az ügyészség megszün- 

ect Eett Necsulescu ügyész készitette el a vád- tette az eljárást Nagy Gábor és Balázs An- 
de. iratot, amelyben tal ellen, akiket bünrészességgel gyanusitot- 

13 ém a 278. szakasz alapján előre megfon- tak A vizsgálóbiró most már néhány napon 

ax tolt szándékkal elkövetett emberölés belül elkésziti a végleges vádiratot és a 

ez vádját emeli Molnár Sándor ellen, diosigi gyermekgyilkosság ügye valószinü- 

ite aki zsirosszódával megmérgezte tör- leg még juniusban főtárgyalásra kerül. 

Vezérképviselet : 

A dóm elleni merénylet nem sikerült 

FLOREAL hajszesz Lotion 
a hajhullás, korpásodás legtökéletesebb szere. - 1 üveg ára GO Lei 

Kapható drogueriákban, illatszertárakban, 

DROGUERIA „CEN TRALA" Oradea Telefon 6-56. 

Levegébe 
a mácik a limzi viznmivel 

Linz, május 23. l 
Tegnapi számunkban jelentettük, hogy 

a linzi rendőrségre bizalmas jelentés érke- 
zett, amely beszámol arról, hogy ismeretlen 
tettesek fel akarják robbantani a linzi szé- 
kesegyházat és a püspöki palotát, Ezért 
hadsereg szállt ki a templom és a palota vé- 
delmére. 

Lehet, hogy az ismeretlen levéliró félre 
akarta vezetni a hatóságokat, mert pünkösd 
hétfőjén a Linz közvetlen közelében levő 

Államellenes íizgatás vádja 

röpitlelték 

brannaiu villamostelep transformátorát ek- 
razittal felrobbantották. Alig egy fél óra el- 
teltével ujabb borzalmas robbanás reszket- 
tette meg a levegőt. Most a linzi városi viz- 
mü palotája repült a levegőbe. Ismeretlen 
tettesek ezt is felrobbantottaák. A kár meg- 
haladja az 75 ezer schillinget. 

A hatóságok azonnal bevezették a nyo- 
mozást és ujból rengeteg nemzeti szocialis- 
tát tartóztattak le. 

ö 

miatt 

Háromhani fogházra 
Hajaba László 
Az itélőtábla Nicui-tanácsa tegnap dél- 

lőtt tárgyalta dr. Kajaba László tileagdi 

fileagdi (telegdi) niébánost 
Oradea-Nagyvárad, május 28. [(mezőtelegdi) plébános izgatási perét. Mint 

itélte a tábla is űn 

emlékezetes, a helybeli törvényszék a mult 

dr. Kajaba Lászlót hóromhavi fogház- 
ra, ötvenezer lej pénzbirságra és poli- 
tikai jogainak három évre való felfüg- 

Dr. Kajaba László ellen az volt a vád, hogy 
amikor Magyarországról hazatért az Epis- 
copia Bihorului (biharpüspöki) állomásoa a 
vámvizsgálat alkalmával sértő kifejezéssel) 
illette a románságot, ezenkivül iratai közt 
egy térképet, valamint egy levelet találtak, 
amelyek - a vádirat szerint - a rommnán ál- 
lam ellen izgattak, A törvényszék bünösnek 
találta dr. Kajaba Lászlót a vesztegetés vád- 
jában is, mert Stanciulescu rendőrkomiszárt 
meg akarta vesztegetni. 
A tegnapi táblai tárgyaláson Ciurea 

táblabiró, delegált ügyész fentartotta a vá- 
dat. Dr. Kajaba védője - adr. Bledea he- 
helyettese, pergátló kifogást emelt azon a 
cimen, hogy a törvényszék a vesztegetés 
vádja miatt is elitélte dr. Kajabát, holott ez 
a vádpont ném szerepelt a vádiratban. 

Az utolsó szó jogán dr. Kajaba László 
fentartotta az irásos memorandumban elő- 
terjesztett védekezést és kéri felmentését. 

A tábla hosszabb tanácskozás utan 
teljes egészében helybenhagyta a tör- 
vényszék itéletét, 

a pergátló kifogást ig azon a cimen uta- 

sitotta el, hogy a főtárgyaláson az ügyész 
emelte a vesztegetés vádját. 

Dr, Kajaba és védője az itélet ellen a 
Semmitőszékhez felebbezte. 

Időjárás 
Megélénkülő keleti szél, változó felhó- 

zet, egyes helyeken különösen delkeleten zi- 
vatarok. A hömérséklet nem változik lénye- 
gesen. 

Leesett a szekérről és bele- 
halt sérüléseibe egy Fegier- 

nec (Fegyvernek)-i gazda 
Öradea-Nagyvárad, május 23. 

A bihoriai (bihari) körorvos jelentette 

az oradeai (nagyváradi) ügyészségnek, 
hogy Bugró Antal 60 éves fegiernec (Fegy- 

vernek) gazda leesett szekeréről olyan sze- 

rencsétlenül, hogy mire a körorvosnhoz be- 

szállitották, meghalt. Az ügyészség meg- 

adta a temetési engedélyt. 

Angyalcsinálókat Tar- 

fózlalolt le az oradeni 
ügyészség 

Oradea (Nagyvárad), május 23. 

Tegnap reggel beszállitottak az ügyész- 

ségre két asszonyt Vascauról (Vaskóh). 

Triff Savetát és Condea Savetát, akiket a 

csendőrségen tiltott beavatkozás miatt vett 

őrizetbe. Triff ellen az a vád, hogy ugy ma- 

gán, mint leányán, valamint Condea Save- 

tán tiltott mütétet végzett. Trif Savetának 

a leányát nem sikerült letartóztatni, mert 

ismeretlen helyre szökött. 

Kitaposta a tehén egy sal- 

dabagiui (száldobágyi) kis- 
leány beleit 
Oradea (Nagyvárad), május 23. 

Megrenditő szerencsétlenség történt 

tegnap Saldabagiu (Száldobágy) községben. 

Farkas Sándor gazdálkodó 3 éves kislánya 

az udvaron játszadozott. Az udvaron egy 

tehén legelt, amely valamitől megijedt és 
körbe kezdett szaladgálni az udvarban. Igy 
történt meg, hogy a tehén rátaposott a ? 

éves kislányra, akinek kiszakitotta beleit. A 
kislányt életveszélyes sérülésekkel szálítot- 
ták be a helybeli kórházba. 

Erdélyi Magyarság 

5 eldel Május 25. 
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Egy satmari sajló Der. 
bemn véleménykülömlk. Tatarescu miniszerelnök Uradsára s szia ] Táblai Tamács 

Miniszterjárás Bihormegyében 

érkezik junius 10-én 
Anghelescu közoktatásügyi miniszterelnök hétfön jön 

Orad 
Az interimárbizottság legutóbbi ülésén 

Moglalkozott a városban felállitandó Emi- 
nescu szobor kérdésével. A szobor talapzatá- 
nak munkálatait a Veiszlovits cég kapta 
meg 50 ezer leiért. Egyben hozzájárultak ah- 
hoz is, hogy a munkálatokat éjjel is, tulóra- 
dijért végezhessék a munkások, tekintettel 
az idő előrehaladott voltára. 

Az Eminescu szobor leleplezését ugyan- 
is junius 10-re tüzték ki, amikor is 

jelen lesz Tatarescu miniszterelnök és a 
király képviseletében Hasievici marsall, 
valamint a kormány több tagja is. 

Az Eminescu szobrot a Körös-parton a re- 
formátus templom előtti kis térségen állit- 
ák fel. Ugyancsak junius 10-re tervezik a 
Delavrancea szobor leleplezését is a megye- 
háza előtti térségen. 

A görög katolikus tanitóképző intézeté- 

Budapestről jelentik: Göring porosz mi 
niszterelnök és német birodalmi miniszter 
tegnap délután Budapestre érkezett repülő- 
gépen. Göring, aki - mint ismeretes, - sa- 
ját repülőgégén körutazást tett Európa több 

árosában, Athénből érkezett Budapestre, 
öri látogatásai al- 

E 

ahol két napot tölt. Gőrin 

Meg akarta ölni anyját 

C 

vényszék egy 

vzegzanyea 

eára 
nek 150 éves jubileuma alkalmából - mint 
megirtuk - a tanitóképző nagy ünnepsége- 
ket rendez, amelyre az ország előkelőségei 
jelentették be érkezésüket. A királyt Iliase- 
vici udvari marsall fogja képviselni, mig a 
közoktatásügyi miniszteriumból maga An- 
ghelescu miniszter is jön. A legfelsőbb tan- 
ügyi tanácsból Constantin Chiritescu jön el 
a ritka ünnepségre a szenátorok és képvise 
lők igen jelentős része, köztük dr Pop Valér, 
volt igazságügyminiszter is. 

Az ünnepségek sorrendje: Hétfőn, a ro- 
mán püskösd másodnapján 9 óőrakor Szent 
mise után Te Deum, 12 órakor Ünnepi gyü- 
lés az uj tanitóképző disztermében, Fél 2 
órakor bankett a Keresk. Csarnokban. Dél- 
után 5 órakor Müvészdélután a taintóképző 
disztermében, mig este 9 órakor lampionos 

kalmával - igy Budapesten is hangsu- 
lyozta utazásának magánjellegét, de tudva- 
levőleg ugy Belgrádban, mint Athénben al- 
kalmat keresett arra, hogy a politikai veze- 
tőkkel tanácskozzék. Eppen ezért valószinü- 
nek tartják, hogy CGöring Budapesten is 
folytat politikai megbeszéléseket 

évi legyházra itélt az oradeai tőr- 
gyengeelméjű 

parasztlegényt 
A törvényszék második szekeiójának 

Smeltz-Popescu tanácsa több napon keresz- 
tül tárgyalta Deres László Beiusele (Kisbe- lényes) községbeli legény és társaik bünpe- 
rét. Deres László, Sima Mihály, ennek fele- 
sége és Sima loan azzal voltak vádolva, 
hogy felgyujtották Bertalan Teodosia öz- 
vegyasszony házát, majd később gyilkossá- 
got kisérletek meg ellene. 

A vallomásokból kitünt, hogy Deres 
László nem épelméjü. Sima Mihály kihasz- 
nálva ennek a degeneráltságát, azt mondta 
neki, hogy addig nem fog meggyóőgvulni, a- meddig Deres László természetes anyját, 
Bertalan Teodosiát el nem teszik láb alól, 
mert az asszony babonázta meg ilyen rend- 
kivüli módon. Az orvosok által is megálla- 
pitott gyengeelméjüségben szenvedő fiu, 
kapva kapott a szón és elhatározták, hogy 
megölik Bertalan Teodosiát. 1933 október 
6-án éjjel elmentek az asszony lakásához os 
egy lyukat furva a padláson, olajos kénmad- 
zagot bocsátottak a nyugodtan aló asszony 
szobájába, amit azután meggyujtotta A 
Hfojtogató füstre felébredt eptalan Teodo- 
sia kis unokája, aki réműületében sirni kez- 
dett és felverte a házat. Az öregasszony ki 
akart szaladni a kuthoz hogy eloltsa a tü- 
zet, azonban legnagyobb megdöbbenésére 
azt tapasztaita, hogy az ajtó be van szegez- 
ve. Felszakitotta az ablakokat és segitségért 
kezdett kiáltani. A szomszédok mentették 

meg akkor Bertalan Teodosiát, aki feljelen- 
tést tett a csendőrségen, Azonban a csend- 
őrök nem tudtak nyomára akadni a tette- 
seknek. Amikor Deres éstársai látták, hogy 
biztonságban vannak, elhatározták, hogy 
most már hatásosabb eszközöket fognak 
használni. Két héttel később, 1933 október 
21-én este elmentek az öregasszony háza 
elé és megbujtak az ablaka alatt. Egy ailkal- 
mas pillanatban aztán Deres László elővette 
puskáját és az ablakon keresztül anyjára 
lőtt, akit a golyó nyakszirten talált. 

Több napi tárgyalás után, miután az el- 
mekórházban megvizsgálták Deres Lászió 
elmebeli állapotát és ugy találta az orvosi 
vizsgálat, hogy Deres László, bár gyengeel- 
méjü, de bizonyos mértékig felelős a tettei- 
ért, a biróság bünösnek találta Deres Lász- 
lót a gyujtogatás és gyilkossági kisérlet 
büntettében és ezért két évi börtönre itélte. 
A másik három vádlottat bizonyitékok hiá- 
nyában felmentették. 

Filmpalaee-Filmterrasse 
Ma csütörtőkön utoljára 

Szenzációs Elmdráma 
Főszerepben: Fay Wray, Richard Arlen 

tagjai között 
A mult héten tárgyalta a tábla Figus 

Albertnek a "Szatmári Ujság" munkatársá. 
nak lázitási perét, akit a törvényszék annak 
idején sulyosan elitélt. ! 

A törvényszék Figus Albertet bünös. 
nek találta és ezért 3 hónapi fogházra és 
5000 lei pénzbüntetésre itélte. 

A tábla tegnapra hirdetett itéletet a 
samari ujságiró ügyében, azonban legna. 
gyobb meglepetésre a tanács tagjai közt vé. 
leménykülönbség támadt, még pedig Ciurea 
és lonescu táblabirók a bünösség megállapi. 
tása mellett, mig Dobos táblabiró a felmen. 
tés mellett szavazott. Az ügyet igy a jövő 
hét csütörtökén ötös tanács fogja ujból tár. 
gyalni. 
mzzcsaamn amezzczzmazmzzzzzmzzzzamezzzztatkazeee 

[ " Halálraforrázta magát egy 
episcopiai (püspöki) kisfu 

Az episcopiai (biharpüspökn) 
csendőrség jelentette az ügyészségnek, hogy 
Nagy Imre 15 hónapos kisfiu még szomba. 
ton magára rántotta a forró tejjel telt lá. 
bost és leforrázta magát. A szerencsetlen 
kisgyermek olyan sulyos égési sebeket szen- 
vedett, hogy tegnapra belehalt sérüléseibe, 
Az ügyészség megadta a temetési engedelyt 

Heti musor: 
Csütörtök este 9 órakor: Őméltósága sof- főrje. Operett-slager. 

Péntek este 9 órakor: Ember tiagé. 
diája. 
anazasttakzasazztazoa 

APROHIRDETESEK 
Bevezetett élelmiszer bódé elutazás mi- 

att eladó. Str. Decebal (Vitéz-ucca) 72 szám 
mal szemben. 1248 

Perfekt bejáró takaritónőt felveszek, 
Fandrich, Alea Romei 2. III. emelet. 

Fiatal jó munkás borbélysegéd felvéte- 
tik. Str. April 20. No. 30. Binder. 1238 

Kifutóleányt és egy tanuló leányt fize- 
téssel azonnal felveszek. Fuchs Manci füző- 
szalon, Piata Mihai Viteazul 11-a. Ulimann- 
palota. 1237 
Lakbérleti szerződés blanketták kaphal 

tók Pásztor Ede papiráruházában, Oradca, 
Piata Mihai Viteazul 4. 

Gyakorlott dobozkészitő lányokat azon-, 
nali alkalmazásra keresek "Fraternitas" do- 
bozüzem. Str. Consanziana (Erzsébet-Liget) 
15. az uj sport-pálya mellett. 1236 
Eilsőrendü önálló nagymunkást felvesz. 

1fj. Erdős Albert. 1240 
Mézeskalácsos segédet keres állando al- 

kalmazásra Prodan Pál, Targu-Sasesc (Káz- 
divásárhely). 245 

Cukorka gyümölcs üzlet önálló vezeté- 
sére fiatal ember, vagy leány óvadékkal fel- 
vétetik. Livia, Str. Vlahuta 2. 1241 

Kifutót jó családból felveszek. Csoko- 
ládéház, Str. Bratianu 2. 1240 

Jóravaló mindenesleány, vagy bejárónő 
azonnalra felvétetik. Jelentkezni Pereces-u. 
16. szám. 1239 

Tenyérből, kártyából multat, jelent, jő- 
vőt mondok 10 leiért. Üzlet jómenetelén, 
ház eladásán, állásba jutásán elősegitek. 
Strada Moldova (Kálvária-u.) 58-a. máso- 
dik kapu. Junius 10-ig maradok. 1170 
sazssnmammanmaamanoeoozzoomom 
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